Vzorové otázky z dejepisu:

Veľkomoravská ríša dosiahla svoj najväčší rozmach počas vlády:
a) Pribinu			b) Svätopluka
c) Mojmíra			d) Rastislava

Prvá Československá republika vznikla v roku:
a) 1918			b) 1939
c) 1945			d) 1989

Na vrchole svetskej moci stál v stredoveku:
a)  remeselník		 b)  kráľ
c)  pápež 			 d)  biskup

Napoleon Bonaparte bol porazený v bitke pri:
a)  pri Slavkove 		b)  pri Madride
[bookmark: _GoBack]c)  pri Jene 			c)  pri Waterloo

V Bratislave sa nachádza
a/ Dóm sv. Barbory 		 b/  Dóm sv. Bartolomeja
c/ Dóm sv. Alžbety 		 d/ Dóm sv. Martina

